
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від  05.09.2019 р. № 161-ОД

м. Бровари

          Про утворення комісії

Розглянувши лист Головного управління Держпродспоживслужби в 
Київській області від 07.08.2019 р. та звернення гр. Ситько Кирила Олеговича  
від 23.08.2019 р., щодо можливих порушень вимог законодавства у галузі 
ветеринарної медицини при облаштуванні пасіки, що розміщена на земельній 
ділянці за адресою: вул. Підлісна, 28, м. Бровари, Київської області, керуючись   
п. 20 ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити комісію щодо перевірки можливих порушень вимог 
законодавства у галузі ветеринарної медицини при облаштуванні пасіки, що 
розміщена на земельній ділянці за адресою: вул. Підлісна, 28, м. Бровари, 
Київської області у складі:

Голова комісії:
Резнік О. В. – заступник міського голови.
Секретар комісії:
Ременюк С. С. – начальник відділу державного архітектурно-будівельного 
контролю управління інспекції та контролю Броварської міської ради 
Київської області.
Члени комісії:
Гудименко Л. М. – начальник відділу земельних ресурсів Броварської 
міської ради Київської області;
Нижник О. А. – виконуюча обов’язки начальника відділу з питань екології 
та природокористування управління інспекції та контролю Броварської 
міської ради Київської області – головний спеціаліст відділу з питань 
екології та природокористування управління інспекції та контролю;  
Олемська О. Я. – виконуюча обов’язки начальника юридичного управління 
Броварської міської ради Київської області – начальник відділу 
нормативного забезпечення та аналізу юридичного управління;
представник Броварського районного управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Київській області (за згодою);
представник Броварського відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Київській області (за згодою).



2. Комісії, у термін по 06.09.2019 р., провести перевірку можливих 
порушень вимог законодавства у галузі ветеринарної медицини при 
облаштуванні пасіки з виїздом на місце, за результатами якої скласти акт та 
подати мені на затвердження.
          3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Виконуючий обов’язки міського
голови – заступник міського
голови                                                                                                         О. В. Резнік 


